



招聘会吸引了8000多人来找工作

开年首场招聘会 6000多个岗位引来8200人

企业喊“难招到好的”，求职者说“想找更好的”

2月8日，节后首场大型招聘会在常州市人力资源市场举办，共有321家企业进场，提供6000多个岗位。当天，有8200多人进场应聘，2300多人初步达成意向。

企业：招到合适的员工难

2月8日上午，记者赶到新北区常州市人力资源市场时，只见各个招聘摊位前都挤满了求职人员。

“小伙子，你可以把简历先投给我们看看！”市场里，一家企业的招聘人员正主动“拉人”，这位“拉人”

的李先生来自钟楼一家交通设施企业。他先是拦住一个小伙子，介绍了职位和待遇情况后，又告诉对方他们设在市场内的招聘摊位号，谁知对方还是走掉了。

李先生告诉记者，他们企业这次提供10多个职位，准备招20个人。“招人不难，关键是要招到好的。”李先生说，今年开出的年薪超过10万，比去年增加了3%。

昨天的招聘会上，进场企业提供工种主要是操作工等技工，另外比较多的就是营销职位。据几家

招聘操作工、技工的企业介绍，相比去年，今年开出的待遇提升了10%左右。几家企业的招聘人员均表示，招一般性的员工能招到，但是“难招到好的”。

求职者：想找更好的工作

“找一份工作不难，但是找到合适的比较难。”小王夫妻俩都是四川人，在常州打拼多年，已经买了房。昨天他们也来赶招聘会，并注意到一家企业在招操作工，开出的月薪是3500-4000元。

不过，颇有经验的小王告诉记者，“他们的招聘板上写着保底月薪1700元到2400元，这才是真正的工资，至于三四千也是可以拿到的，但是要加班，一般一天要上班12个小时。”所以，小王夫妻在这家企业摊位前问了问情况后就离开了。他们表示，现在不是很着急，还是想找一份更好的工作。

小陈在江阴一所学校上学，今年上半年毕业，他来赶招聘会是为了感受一下，“还有几个月，准备多跑跑多看看。” 刘国庆 文/摄

看不下去了

省级文保里有“露天尿池”？ 市长批示：落实好公厕等配套设施

日前，常州市政府对今年1月网友关注的10个问题进行批复，其中环境卫生和环保类的问题占了六成。对于“省级文物保护单位王府墙边成露天尿池”、“河苑新村周边地摊乱摆、环境卫生脏乱”等情况，常州市市长费高云亲自作批示。 陆文杰

省级文保里有“露天尿池” 市长亲自做批示

在网友反映“省级文物保护单位王府墙边成露天尿池，呼吁政府加强管理”的帖文上，费高云市长批示：“请天宁区派员做好现场管理，疏堵结合，一方面要做好劝诫查处不文明行为等工作，一方面要落实好公厕等配套设施。”

相关责任单位派人到现场查看后表示，“露天尿池”的具体位置在王府西消防通道口墙角边，形成的主因是晚上在一院门口候客的出租车司机和过往行人，图省事选择就地方便。针对这一情况，天宁区已采取措施：1.张贴文明告示，劝导司机到附近公厕方便。城管部门将安排专人加强现场管理，做好劝诫工作，同时加强对此处清洗，确保地面干净整洁、没有异味。2.安装视频探头。城管部门将会同公安部门对监控中不听劝阻、随地方便的市民按

管理条例进行处罚。3.由天宁街道对该处地坪重新浇筑，解决坑洼不平、易积水问题。

环境类问题占了六成 已采取相关措施

记者注意到，1月份网友关注的10个问题中，环境类的问题就占了6个，其中有企业排污的，还有乱摆地摊、环境卫生脏乱等问题。

“三家非法作坊现场生产设备已拆除，现场已清理。该区环保局将联合当地村委加强对该区域的督查巡查，防止非法作坊死灰复燃。”“武进城管部门扬尘工地进行了处罚，并要求其进行整改。目前，该工地车辆已按照标准进行装载，并配备了相关冲洗设施，对车身浮土进行逐辆清洗，被污染的道路已恢复原貌。”……据悉，对于相关问题，常州市政府都将具体任务分解到各责任部门，并及时进行回复。

初生女婴大冷天被弃街头 孩子目前已被送至儿童福利院

最近几天常州都在零下几度，可就在这样的大冷天，一名刚出生不久的女婴被遗弃在常州第五中学附近的巷子里，幸运的是被路过的市民及时发现，送往派出所。上周六，民警已将女婴送往常州市儿童福利院。 张敏

网帖： 大冷天里女婴被弃街头

2月8日上午10点33分，化龙巷上一则名为“常州一刚出生没多久的女婴被遗弃街头，孩子父母，你们在哪里？”的帖子，引起不少网友的关注。

在网帖图片上，可见几位民警抱着一个婴儿，孩子穿着白色棉衣，外面包裹着两层抱被。从照片来看，孩子一直在哭。帖中，发帖人写道：“孩子父母，你们在哪里？或许你们有什么不得已的苦衷，但就这样狠心把自己的骨肉遗弃，这是个什么办法？她，娇小又可爱，才刚来到这个世界没多久，没有你们的呵护，她该怎么办？”

看过帖子，不少网友很气愤，认为这样冷的天，父母不该这么狠心将孩子遗弃街头。也有网友建议常州效仿南京，建立弃婴岛。

现况： 孩子已送到儿童福利院

据永红派出所的潘警官介绍，2月8日上午9点多，一个小伙子抱着这名女婴找来，说他2月7日夜11点左右下班时，路过五中旁边的巷子，发现了这名女婴。当时时间很晚了，加上天气也很冷，小伙子就先将女婴带回了家，第二天早上上班顺道把孩子送来派出所。潘警官表示，女婴长得很好看，所里民警看了都很心疼，孩子身上没有留纸条，随身也没有奶粉和纸尿裤之类的任何东西。“孩子应该还没满月。从外表看，身体好像没什么问题，从衣服和抱被看，也不像是穷人家的孩子。”潘警官说，为了让孩子得到更好的照顾，当天就将她送到了儿童福利院。

昨天上午，儿童福利院工作人员告诉记者，院方已对女婴进行体检，体检结果过几天才能出来。

看风云

后天可能再飘雪

连续的阴雨天气终于在上周末中止，但冰冻天接踵而至，不少市民冷得直呼受不了。天气预报显示，常州今天多云到阴，偏北风4级，早晨最低气温-4℃，有冰冻，白天最高气温3℃，大家注意防寒保暖。

前两次降雪都没有形成明显积雪，大伙也没能看到银装素裹的美景。据天气趋势预测，12日至13日常州将有一次降雪过程，这次能不能如愿看到雪景，就要看老天爷给不给面子了。预计，这轮降雪过程结束后气温会回升。 张敏

今明后三日天气

今天 多云到阴 -4-3℃
明天 多云到阴 -3-4℃
后天 阴转小雪 -2-5℃

快知道

常州纪委公布 信访举报四大渠道

2013年，常州全市各级纪检监察机关共接受信访举报1308件(次)，其中检举控告类1062件(次)，立案491件，结案485件，给予党纪政纪处分478人。据统计，全市共核查违规使用公务用车、公款旅游、公款大吃大喝等问题39起、问责追究36人。此外，常州市纪委还公布了纪检监察机关受理信访举报的渠道：

“绿色邮政”：举报人可在全市各邮政网点免费领取印制“绿色邮政”字样的信封，寄往常州市和各辖市区纪检监察机关的平常信函，免贴邮票，正常投递。

拨打12388电话举报：根据提示选择举报对象对应的管辖机关。

网络举报：常州纪检监察网(龙城清韵网)/网络信访举报室；中共常州市纪律检查委员会-村居廉线/在线监督/廉情信箱。

短信举报：移动、电信、联通用户均可通过编辑手机短信方式向0519-88912388平台发送举报短信。 刘国庆

微新闻

元宵节去人民公园 看非遗展演

@黄明彦 张敏 2月14日上午9点半，第五届“我们的节日·元宵节——常州市非物质文化遗产展示展演”活动将在人民公园举办。除了可以看到常州大麻糕、横山桥百叶、泰兴鱼圆等传统食品以及面塑、剪纸等一批传统工艺、传统美术类十多个非遗项目，现场还会展示舞龙、万绥猴灯等一批传统民俗项目。

明起有惠民演出 市民可免费领票

@黄明彦 张敏 由常州市文化馆举办的文化惠民系列演出，将在红星大剧院拉开帷幕。据悉，演出将分三个专场，分别是2月11日的越剧专场《五女拜寿》、2月12日的戏剧折子戏专场、2月13日的市文化馆惠民演出综合专场。即日起，市民可到红星大剧院咨询，免费领取门票。